Revision 1: 11.12.2007

PACKLISTE

Chevrolet
Captiva
Modell 09/2006

EU-Personenschutzbiigel 60
EU-Personenschutzbiigel 60

Montagesatz

Edelstahl poliert
Stahl schwarz
Edelstahl poliert
Stahl schwarz

Art.-Nr.

11G4013
11G5013
11G4213
11G5213
11G9013

Lieferumfanq:

Anzahl

Bezeichnung

1 St

1 St

1 St

Rohrbugel 60
oder
Rohrblgel 60
und
Montagesatz

Lieferumfang: Montagesatz 11G9013

Anzahl

Bezeichnung

1 St
1 St
1 St

Normteile:

Anzahl

Halter oben
Halter unten, rechts
Halter unten, links

Bezeichnung

St.
St.
St.
St.
St.
St.
St.
St.
St.
St.
St.

NNMNNNNNMNNNDNMNDNON

Sechskantschraube M6 x 25
Sechskantschraube M8 x 20
Sechskantschraube M10 x 25
Scheibe J 6,4

Scheibe & 8,4

Scheibe & 10,5

Federring @ 6

Federring @ 8

Federring @ 10
Kunststoffkappe SW 13 mm

Art.-Nr.

11G4013.1/11G5013.1

11G4213.1/11G5213.1

11G9013

Art.-Nr.

11G5022
11G5024
11G5025

DIN-ISO-Nr.

933 Zn DISP+V

933 A2

933 Zn DISP+V
9021 Zn DISP+V

9021 A2

9021 Zn DISP+V
127 Zn DISP+V

127 A2

127 Zn DISP+V

Blindnietmutter GETO-WELL M6 (Best.Nr.: 331360)




900Z/60 113poN

€L069L1 e nesabejuopy eanded 6 02 €6 - (£718 0) 6y+xed uo;
€LZEOLL/€1ZYOLL  Zziemyos |yels / potjod Jyesiepg 09 [9BngzINyosusuosIag-Ng 1910188119 007 €6 (cr18 0) 6+ oL
€L0SOLL/ELOVOLL  ziemyoss yels / warjod jyeisjapg 09 19BnqzInyosusuosiag-ng ONNLIFINVIOVINOW Buu| 95z28-Q v¢ IS Jebulyosiien

HAWS Huyoelbneziyes DILNY

L002°TL L 1L uoisinay

S

FELOSOLL/ L'ELOYOL

16208D1L1

wuws'zio 9 v20SOL1

9W T1IM-0L39






